



اخبارِ احزاب

۵۔ نخلہ ۲ مئی۔ حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کی وصیت کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ طبعیت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵۔ یہ خبر احباب کے لئے موجب خوشی ہوگی کہ خاکسار کے والد محترم چو بدری عصمت اللہ خان صاحب صلیق لائل پور کی طرف سے سرگودھا ڈویژن کے بعض طبقوں کے بنام مقابلہ ڈویژن کو لکھ کر منتخب ہو گئے ہیں الحمد للہ علیٰ ذالک۔ دعا ہے کہ یہ امر ہمہ وجہ بابرکت ثابت ہو اور اللہ تعالیٰ ابا جان موصوف کو صحت کاملہ عطا فرماتے رہنے ملک و ملت کی خدمت بجالانے کی بیش از بیش توفیق مرحمت فرمائے۔ آمین
(صلاح الدین احمد مشیر قانونی و ناظم جائداد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ)

۵۔ خاکسار کے بڑے بھائی شیخ عبدالواہد صاحب مقیم آکسفورڈ یونیورسٹی انجمنڈ این کالج لندن کے صاحبزادے عبدالقادر صاحب مری سلسلہ لاہور کا علاج مختصرہ امترا لشکر صاحبہ بنت محترم جناب میاں عبدالرحیم صاحب مرحوم کے ساتھ چار ہزار روپیہ جمع پر محترم جناب شیخ ایش احمد صاحب سینئر ایڈووکیٹ و سابق جج مغربی پاکستان ہائیکورٹ لاہور نے ۱۵ اپریل ۱۹۶۶ء بروز جمعہ مسجد دارالذکر لاہور میں پڑھا۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ فریقین کے لئے مبارک کرے۔ آمین
شیخ عبدالواہد جونیئر انجمنڈ این لاہور

۵۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے محرم بروز آدھ بجے حلاچ صاحب ریوہ سے آٹھ ہزار روپے کے ڈائے محمد امجد صاحب ایم اے ایم۔ ایس سی جیو جیو مدرسے آف انڈیا مدراس کو مرحومہ اہل بیت علیہم السلام پہنچا جو عطا فرمائی۔ قومودہ خان بہادر مولوی محمد صاحب ایم۔ اے ایل ایل بی ریٹائرڈ فریڈ ڈائریکٹریٹ پبلک انشورنس آف مدراس کی پتی اور محرم ڈائریکٹریٹ منصور احمد صاحب آف منظر پر زیلدار اٹلی کی تو اس نے احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ قومودہ کو صحت و سلامتی کے ساتھ فردا نماز عطا کرے۔ اور دنیا و دنیوی نعمتوں سے امان فرما کر اسے والدین کے لئے قرۃ العین بنا لے۔ آمین

ارشاد اعلیٰ علیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ مومن اور متقی کی زندگی کا متکفل اور ذمہ دار ہوتا ہے جو دنیا کیلئے خدا کی عبادت کرتے ہیں اللہ تعالیٰ ان کی کچھ پڑا نہیں کرتا

”ہماری جماعت جس نے مجھے پہچانا ہے کا فرض ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے ان نشانات کو باسی نہ ہونے دیں۔ اس سے قوت یقین پیدا ہوتی ہے۔ اس لئے ہماری جماعت کو چاہیے کہ وہ ان نشانات کو پوشیدہ نہ رکھے اور جس نے دیکھے ہیں وہ ان کو بتلا دے جو غائب ہیں تاکہ برائیوں سے بچیں اور خدا پر تازہ ایمان پیدا کریں۔ اور ان نشانات کو عمرہ براہین سے سجا سجا کر پیش کریں۔ یاد رکھو خدا تعالیٰ کے دلائل اور براہین کو جو نور سے نہیں دیکھتے وہ اندس ہوتے ہیں اور حق کو دیکھ نہیں سکتے اور ان کے سننے کے کان نہیں ہوتے۔ یہ لوگ چار پائے بلکہ ان سے بھی بدتر ہوتے ہیں اور خدا ان کی زندگی کا متکفل نہیں ہوتا۔ خدا تعالیٰ مومن اور متقی کی زندگی کا ذمہ دار ہے ہو یتویٰ الصالحین اور وہ لوگ جو اللہ تعالیٰ کی راہ سے دور اور چوپاؤں کے مشابہ ہیں ان کی زندگی کا قیل نہیں۔ بھلا بتلاؤ تو سہی کہ کوئی آدمی ذبح ہوتے ہوئے بکروں کے سر پر بھی بیٹھ کر دو تلبے پھر جو لوگ بکروں سے بھی گئے گورے ہیں ان کی زندگی کی کیا پرواہ ہو سکتی ہے۔ جانوروں کی زندگی کو دیکھو یا غنیمت ان سے لی جاتی ہیں اور ان کو ذبح کیا جاتا ہے پس جو انسان خدا سے قطع تعلق کرتا ہے اس کی زندگی کی عنایت نہیں رہتی چنانچہ قل ما یعبئنا بکم ربی لولا دعاؤکم۔ یعنی اگر تم اللہ تعالیٰ کو نہ پکارو تو میں سدا رب تمہاری پرواہ ہی کیا رکھتا ہے۔ یاد رکھو جو دنیا کے لئے خدا کی عبادت کرتے ہیں یا اس سے تعلق نہیں رکھتے۔ اللہ تعالیٰ ان کی کچھ پرواہ نہیں کرتا۔“

(الحکمہ دار الکتوبر سنہ ۱۹۶۶ء)

وقف عائشی کا پہلا وفد روانہ ہو گیا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اناشاید اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ سے مدد مختصر سے سیکھ کر جمعہ صبح کی وقف عائشی کی جو جمعہ جاری فرمائی ہے۔ اسی کے تحت بہت سے سادات مندوبت اپنا وقت وقف کر رہے ہیں اور مدعو ایس حضرات کی خدمت میں موجود ہیں حضور کی منظوری سے اس سلسلہ میں پہلا وفد ریوہ سے محرم کو روانہ ہوئی ہے جسے حضور نے دعاؤں کے بعد روانہ فرمایا۔ یہ وفد چو بدری محمد امجد صاحب قادیان اور فریڈ ڈائریکٹریٹ پبلک انشورنس آف مدراس کے کامیاب فرمائے۔ خود دوسرے احباب کو بھی چاہیے کہ وہ جلد از جلد اپنے آپ کو اس نیک شکر کی سرشاری میں شامل فرمائیں اور اللہ تعالیٰ کی تائید و صلاح و ارشاد

خطبہ عبد الصمد

حضرت ابراہیم اور ان کے خاندان نے وقف و فاداری کی ایک نئی اور ہمیشہ قائم رہنے والی مثال قائم کی ہے

اسی نمونہ کو یاد رکھنے زندہ رکھنے اور قائم و دائم رکھنے کے لئے اللہ تعالیٰ نے عید الاضحیٰ کو جاری فرمایا

جب بھی روح ہمارے بڑوں میں ہماری عورتوں میں اور ہمارے نوجوانوں میں پیدا نہیں ہوتی اس وقت تک

غلبہ اسلام کے دن نزدیک نہیں آسکتے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ ابصر العزیز

فرمودہ ۲ اپریل ۱۹۶۶ء مسجد مبارک ربوہ
موتیہ - مولوی سلطان احمد صاحب پسر کوٹی

خطبہ نمونہ کے بعد فرمایا۔

یہ عید جو آج ہم منا رہے ہیں

عید الاضحیہ کبھی تو ہے۔ صرت اس لئے
ہیں کہ آج کے روز بکروں، بھینٹوں، دنبوں
گائے اور اونٹ کی قربانی کی جاتی ہے۔ بلکہ
زیادہ تر اس لئے کہ یہ عید ایک سوہنہ
کو دہام بخشنے کے لئے قائم کی گئی ہے اور
۱۰ سوہنہ حضرت ابراہیم علیہ السلام اور آپ
کے خاندان کا ہے۔ جو انہوں نے کئی ہزار سال
پہلے دنیا کے سامنے رکھا اور اسے دنیا میں
قائم کی۔

حضرت ابراہیم علیہ السلام

ایک مشرک قوم میں پیدا ہوئے لیکن اللہ تعالیٰ
نے اپنی رحمت آپ کے دل میں پیدا کر دی۔
اس لئے آپ شرک سے کلیتاً بیزار ہو کر توحید
پر قائم ہو گئے تھے۔ اپنی قوم کو بھی توحید کی
طرت ملاتے تھے۔ گو قوم آپ کی باتوں کی
طرح دیکھتا نہیں دیتی تھی۔

آپ کے دل میں بڑی شدید خواہش
تھی کہ اللہ تعالیٰ آپ کو نیک اور صالح اور
عقل مند بنا سکے اور اس کے ذریعہ

توحید پر قائم رہنے والی

ایک جماعت قائم ہو جائے۔ آپ نے اس
کے لئے بہت دعا کی مگر ایک ایسے عرصہ تک
اللہ تعالیٰ نے آپ کی اس دعا کو قبول نہیں کیا
یہ کہ جب جانتے کہ یہ سب سال بیکر اس سے
بھی زیادہ عرصہ تک آپ عاجزی اور اشکار

کے ساتھ اپنے خدا کے حضور جھکتے رہے
اور نیک اور صالح اور توحید پر قائم رہنے
والی نس کے لئے دعا کرتے رہے لیکن
اتنے ہی عرصہ تک ان دعاؤں کا نظارہ
کوئی نتیجہ نہ نکلا۔ آخر جب آپ کی عمر ۸۶ برس
کی ہوئی تو اللہ تعالیٰ نے آپ کی اس دعا
کو قبول کیا۔ اور آپ کے ہاں حضرت ہاجرہ
علیہا السلام کے بطن سے

حضرت اسماعیل علیہ السلام پیدا ہوئے

آپ کی دعا یہی تھی کہ آپ کو ایسے بچے
عطیوں جو اللہ تعالیٰ نے خیران کے سامنے
ایک طرح اپنی گردن رکھ دیں جس طرح باقی
جاؤروں کی گردن چھری کے نیچے رکھی
جاتی ہیں۔ اور چونکہ آپ اپنے عہد میں توحید
اور اپنی تبت میں غرض تھے۔ اس لئے
اللہ تعالیٰ نے آپ کے ذریعہ ایک نمونہ
قائم کرنا چاہا۔ بڑھاپے کی عمر (۸۶ سال
کی عمر) میں آپ کے ہاں پہلا بچہ پیدا ہوا
جس غرض کے لئے اس بچہ کی خواہش
کی گئی تھی۔ اسے حضرت ابراہیم علیہ السلام
بھو سے نہیں تھے۔ بلکہ پہلے دن سے
ہی آپ نے اپنے اس بچے کی تربیت ایسے
رنگ میں شروع کی کہ اس نے اپنی زندگی
خدا تعالیٰ کی راہ میں وقف کر لی۔ اور

جب ذبح عظیم کا وقت آیا

یعنی اللہ تعالیٰ نے ایک بہت ہی
قربانی آپ سے یعنی جہاں تا دین کے لئے
اور خصوصاً آپ کی نسل کے لئے ایک مثال
نمونہ قائم ہو جائے۔ تو حضرت ابراہیم علیہ السلام

کے اس بچے (یعنی حضرت اسماعیل علیہ السلام)
نے جس کی عمر کم و بیش ۱۳ سال کی تھی
ایک سیکنڈ کی بچگی ہٹ کے بغیر اپنے آپ کو
قربانی کے لئے پیش کر دیا۔ غرض حضرت
ابراہیم علیہ السلام سے اللہ تعالیٰ نے یہ
قربانی لی۔ کہ آپ اپنے اس بچہ کو

ایک وادی غیر ذی زرع میں

چھوڑ دیا۔ اور بتایا کہ اس کی تربیت تم
خود کریں گے۔ آج ہی ہزار سال بعد جب دنیا
میں ایک ایسی اور موصوم ہی پیدا ہوئی تو
دینا یہ اعتراض نہ کرے کہ ایک ایسی خدا
کی تربیت کیسے حاصل کر سکتا ہے حضرت
ابراہیم علیہ السلام نے خدایا کے حکم کے
مطابق اور اس پر کمال توکل کرتے ہوئے
اپنے اکلوتے بچے کو ایک ایسے مقام پر
چھوڑ دیا جو اس وقت کلیتاً غیر آباد تھا۔
بلکہ اس وقت آبادی کے قابل بھی نہیں
تھا کیونکہ وہاں پانی نہیں تھا اور نظائر
حالات اس جگہ دونوں مال بیٹھے (یعنی حضرت
اسماعیل اور حضرت ہاجرہ علیہما السلام) کا
زندہ رہنا ناممکن تھا۔ لیکن حضرت ابراہیم
علیہ السلام کے دل میں ذرا بھر بھی خیال نہیں
تھا کہ اس ماحول میں میرا بچہ بھوکا
اور پیاسا مر جائے گا۔ تب اللہ تعالیٰ نے
یہ بتائے کہ میں اس نسل میں

روانیت کا ایک چشمہ

جاری کروں گا اور ہاں ان تمام چشمہ بھی وہاں
جاری کروں گا جس کو ابراہیم نام کے نام سے

یاد کرتے ہیں اور اس طرح ان دونوں کی زندگی
کے سالانہ پیدا کر دیے۔ کیونکہ گو صرف پانی سے
ہی انسان زندہ نہیں رہ سکتا۔ مگر ان علاقوں میں
جہاں پانی نکل آئے آبادی ہو جاتی ہیں۔ اور
اس طرح کھانے کا بھی انتظام ہو جاتا ہے۔ یہ
آپ کی جہاتی تربیت کی کلیتہاً ذمہ داری اللہ تعالیٰ
نے خود لے لی۔ اور اس طرح یہ ثابت کر دیا۔
کہ وہ باتیں جو ان کے اختیار میں نہیں۔
خدا نے تو رنگ و برتر ان پر بھی قادر ہوتا ہے۔
غرض اس خاندان نے وقف اور
فاداری (إبراهيم و اسرئيل و اسرئيل) کی

ایک زندہ اور ہمیشہ قائم رہنے والی

مثال اس دنیا میں قائم کر دی۔ اور آپ کے بچے
کو یاد رکھتے۔ زندہ رکھنے اور قائم و دائم رکھنے
کے لئے اللہ تعالیٰ نے امت مسلمہ میں اس
عید الاضحیہ کو جاری کر دیا۔ اور اس طرح امت مسلمہ
کو ایک سبق دیا کہ بھوکا نہ رہے اور
پیسرٹ کی نسل میں ایک بیج بویاگی مقنا۔ اب
وقت آگیا ہے کہ یہ بیج ایک درخت کی شکل
میں دنیا پر ظاہر ہو اور ساری دنیا اس کے
سایہ تلے آرام حاصل کرے۔ چنانچہ وہی نمونہ
جو اس وادی غیر ذی زرع میں حضرت ابراہیم
علیہ السلام کے خاندان نے دنیا کو دکھایا تھا
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں
صحابہ کرام رضی اللہ عنہم نے دنیا کو دکھایا

زیادہ شان کے ساتھ

انہوں نے اپنی گردنیں اس طرح خالی کر دیں
کہ بیچہ رکھ دیں جس طرح بیج بویاگی کے لئے اور

ذبح کے وقت اپنا گردن پھری کے نیچے رکھنی پڑتی ہیں پھر دیکھو جانور جس پر سوگر اپنی گون چھری کے نیچے رکھتا ہے لیکن صحابہ کرام نے نے خوش اور لبثت شنت کے ساتھ

اپنی گردنیں خداتعالیٰ کی راہ میں کٹوائیں

اور اس طرح انہوں نے اس سبق کو یاد رکھا اور اپنے عمل سے ڈہرا دیا جو کئی ہزار سال پہلے سکھا گیا تھا۔ اس طرح جب انہوں نے اپنے آپ کو کالیبت خداتعالیٰ کی راہ میں وقف کر دیا۔ تو خدا تعالیٰ نے بھی اپنی وہ نعمتیں ان پر نازل کیں جن کی مثال اس دنیا میں اور کہیں نہیں ملتی۔ خداتعالیٰ نے انہیں ساری دنیا کا ریسو بنا دیا۔ خداتعالیٰ نے انہیں ساری دنیا کا معلم بنا دیا۔ خداتعالیٰ نے انہیں ساری دنیا کا پیار کرنے والا باپ بنا دیا۔ خداتعالیٰ نے انہیں ساری دنیا سے خیر خواہی کرنے والے دل عطا کئے۔ ساری دنیا کے لئے نیک نہیں برداشت کرنے کی ہمت اور طاقت انہیں بخشی کیونکہ انہوں نے اپنا سب کچھ اپنے پیارے رب کے حضور پیش کر دیا تھا۔ ان کے

اس وقت حقیقی کے نتیجہ میں

خداتعالیٰ نے اسلام کو وہ شرکت بخشی اسے وہ مرتبہ اور منزلت عطا کی کہ جس کی مثال پیشا کہ نہیں ہے بنا یا ہے دنیا میں نہیں اور کہیں نظر نہیں آتی لیکن جب سلمان عید الاضحیہ کے اس سبق کو بھول گئے اور وقف کی روح ان میں قائم نہ رہی تب ایک ہزار سال کا عرصہ اسلام پر ایسا آیا کہ جس میں وہ ترقی کرنے بلندیوں کی طرف پرواز کرنے اور رفتوں کو حاصل کرنے کی بجائے تنزل کے گڑھوں میں رگڑتے چلے گئے۔

اب اللہ تعالیٰ نے اسلام کی نعمت اسلام کی ترقی اور غلبہ کا پھر دوبارہ سامان پیدا کیا ہے۔ یعنی

جماعت احمدیہ کے قیام

اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بعثت کے ذریعہ اسلام کے لئے ترقی کے سامان پیدا ہو گئے ہیں۔ اس لئے ہر احمدی کو وقت کا وہی نمونہ دکھانا چاہئے جو آج سے چودہ برس پہلے صحابہ کرام نے دکھایا تھا۔ اس وقت بھی اسلام کے مخالفوں اور دشمنوں کی چھری ہماری گردنوں کی تلاش میں ہے اس لئے

ہیں پوچھتا ہوں

کہ کہاں ہیں وہ واقف گردنیں جو برضا و رغبت اپنے آپ کو اس چھری کے نیچے رکھ دیں؟ اور خداتعالیٰ کی نعمتوں کو حاصل کریں؟ آج وقف کی رُوح پھر پوری شدت کے ساتھ ہماری جماعت کے اندر زندہ ہونی چاہئے۔ کیونکہ دنیا پیاسی ہے اور اس کی پیاس سوائے احمدیت کے اور کوئی نہیں بچھا سکتا۔ جب تک ہمارے پاس کافی تعداد میں واقفین موجود نہ ہوں اس وقت تک ہم یہ کام نہیں کر سکتے اس لئے ہمیں پھر پوچھتا ہوں کہ

کہاں ہیں حضرت ہاجرہ علیہا السلام کی بہنیں

جو اپنے بچوں کو خداتعالیٰ کی راہ میں وقف کریں۔ اور کہاں ہیں حضرت اسمعیلؑ کے وہ بھائی جو دنیا کو چھوڑ کر اور دنیا کی لذت آرام اور عیش سے منہ موڑ کر خداتعالیٰ کی طرف آئیں اور اس کی خاطر بیا بانوں میں اپنی زندگیاں گزارنے کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں؟

حضرت اسمعیلؑ علیہ السلام کی طرف بانی کا نمونہ

تو قائم ہی اس لئے کیا گیا تھا امت مسلمہ اس سے سبق حاصل کرے اور سبق حاصل کرنے کے بعد وہ اللہ تعالیٰ کے اس منشاء ارادہ اور نسیب صلہ کو پورا کرنے والی ہو جس منشاء ارادہ اور نسیب صلہ کی وجہ سے اللہ تعالیٰ اپنے دین اور اپنی توحید کو دنیا میں قائم کرنا چاہتا ہے اور یہ کام ہمیں سکتا ہے جب تک کہ وہ وقف کی روح ہمارے اندر زندہ نہ رہے۔

پس ہیں اپنے بھائیوں کو

اس طرف متوجہ کرنا چاہتا ہوں

کہ یہ عید بے شک ہمارے لئے خوشی کی عید ہے لیکن ہمیں حقیقی عید صرف

اس وقت حاصل ہو سکتی ہے جب ہم اس عید کا عرفان حاصل کر لیں جب ہم اس عید کی حقیقت کو پالیں اور پھر اس کے مطابق اپنی عملی زندگیوں کو ڈھالیں۔ ہمیں سے بزرگ حضرت ابراہیم علیہ السلام کے نمونہ کو پکڑیں۔ ہماری مستورات

حضرت ہاجرہ علیہا السلام کا نمونہ اپنے سامنے رکھیں اور ہمارے بچے اور نوجوان خداتعالیٰ کے برگزیدہ حضرت اسمعیلؑ علیہ السلام کی طرف نظر رکھیں جنے

چودہ سال کی عمر میں لبثت کیا تھے خداتعالیٰ کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے اور اس کی رضا کی خاطر ایسے

بیابان میں زندگی گزارنے کو مستعد بنا کر لیا تھا جہاں بظاہر حالات زندہ رہنا ممکن نہیں تھا۔ جب تک یہ رُوح ہمارے بڑوں میں، ہماری عورتوں میں اور ہمارے نوجوانوں میں پیدا نہیں ہوتی اس وقت تک

غلبہ اسلام کے دن

نزدیک تر نہیں آسکتے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں وقف کی اس رُوح کو سمجھنے اور لبثت کے ساتھ

اس پر عمل کرنے کی

توفیق عطا کرے کہ سب طاقت اور توفیق اسی سے حاصل کی جا سکتے ہے۔

لجنہ اماء اللہ چیک شمائی پینا ر ضلع سرگودھا کا اجلاس

حضرت سیدہ ام متین صاحبہ کی تشریح آوری اور اہم تقریر

مورخہ ۱۶ اپریل کو لجنہ اماء اللہ چیک شمائی پینا ر ضلع سرگودھا کا ایک اہم جلسہ منعقد ہوا جس میں شرکت کرنے کی غرض سے حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ سرگودھا بھی انراہ شہقت ریزہ سے تشریح لگئیں اور اپنے ایک بصیرت افروز خطاب فرمایا۔

حضرت سیدہ موعودہ صبح سات بجے بذریعہ کار راولہ سے روانہ ہوئیں۔ چیک پینا ر ضلع مقامی احباب اور مستورات نے آپ کا پرتیگ خیر مقدم کیا۔

گیارہ بجے محکم حاجی محمد شفیع صاحب کے مکان میں مستورات کا جلسہ شروع ہوا اس موقع پر مقامی مستورات کے علاوہ بھلاوال، بیک، علا، لیبیا اور ڈیرہ جیکو چند سے بھی کثیر تعداد میں احمدی دیگر احمدی مستورات آئی ہوئی تھیں۔ جلسہ کا کامیاب بنانے کے لئے محکم سرگودھا احمدی صاحبہ ایم پی اے صاحبہ اور شامی راولہ سے تشریح لگے گئے تھے۔

تلاوت قرآن کریم کے بعد جو کہ محترمہ استانی میونسٹیپل صاحبہ نے کی بشری صاحبہ نے نظم پڑھی استانی لڑکوں صاحبہ نے حضرت سیدہ موعودہ کی خدمت میں خوش آمدید کہا رساڑھے گیا اور بچے حضرت سیدہ ام متین صاحبہ نے اپنی تقریر شروع فرمائی۔

آپ نے مقامی لجنہ کے پُرغفلوں جذبات کا شکریہ ادا کرتے ہوئے مسند مایا اللہ تعالیٰ نے ہمارے قلوب میں جو باہمی محبت پیدا کر دی ہے یہ محض احمدیت ہی کی برکت ہے اور اسی برکت کا یہ نتیجہ ہے کہ سب احمدی خواہ وہ مرد ہوں یا عورت بچے ہوں یا پورے ایک ہی عقیدہ سے سرشار ہیں اور وہ یہ کہ دنیا میں اسلام کا بول بالا ہوا اور حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی حکومت قائم ہو۔ آپ نے نہایت دل نشین پیرایہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت اور احمدیت کی غرض و دعوت کو واضح فرمایا۔ اور پھر لجنہ اماء اللہ کے قیام کی غرض و دعوت بتاتے ہوئے آپ نے احمدی مستورات کو ان کے فرائض کی طرف توجہ دلائی اور اس سلسلہ میں قرآن کریم ناظرہ اور تہجد کی عادتوں کو ترقی دینا اور تفریق العباد کا ہمیں صحیح رنگ میں علم ہونے اور ہم صحیح اسلامی تعلیم کے مطابق اپنی زندگیوں کو طہال کریں اور اپنی اولاد کو تربیت کر سکیں۔

آپ کی نہایت توجہ تفریح کے بعد محترمہ استانی میونسٹیپل صاحبہ نے پینا ر ضلع میں مختلف تربیتی امور کی طرف توجہ دلائی اور پینا ر ضلع میں پینا ر ضلع کے مسلماتی اور ریشیدہ صاحبہ نے مختلف مسائل پر روشنی ڈالی۔ ڈیرہ جیکو صاحبہ نے کامیابی کے ساتھ دعا پڑھا ختم پڑھ کر ہوا۔ نماز جمعہ کی اور لجنہ کے بعد اڑھے چار بجے شام حضرت سیدہ موعودہ واپس راولہ ہوئیں۔ ریسرگودھا شام لجنہ اماء اللہ

حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے بیجا عشق

(مکہ و شہداء احمد صاحب اہد گھڑیا لیاں ضلع سیالکوٹ)

عشق حقیقی کا یہ تقاضا ہوتا ہے کہ عاشق اپنے محبوب کے سامنے اپنے آپ کو ایک ذرہ ناچیز سمجھتا ہے۔ اسے سارے جہاں کی تحریاں اپنے محبوب میں نظر آتی ہیں حتیٰ کہ سکو اپنے کمالات اور خوبیاں بھی اپنی دکھائی نہیں دیتیں بلکہ اپنے محبوب کے کمالات اور خوبیاں کے پرتو اور عکس دکھائی دیتے ہیں اور وہ یہ سمجھتا ہے کہ اس کے پاس جو کچھ بھی ہے وہ سب کا سب اس کے محبوب کی نظر عنایت کا صدقہ ہے اور اسی کے فیضانِ محبت کا نتیجہ۔ ہم دیکھتے ہیں کہ حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام جن کا دعوئے مسیح موعود اور چہرہ مسمود ہونے کا تقاضا جب اپنے محبوب حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے حضور بے عزتیت جھکانے میں تو یوں نظر آتا ہے کہ وہ اپنے آپ کو انتہائی کمزور بے باک اور خیر گروہ دانستہ ہیں اور یہاں تک کہ ان کی محبوب ہو جاتے ہیں کہ گویا ان کا اپنا وجود بھی اپنا وجود نہیں ہے بلکہ ان کے محبوب حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے فیضانِ نظر کا ہی ایک نمونہ ہے۔

چنانچہ حضور فرماتے ہیں کہ

لقد اجدیت من احياء
واحداً لا يجاوز فيما اجاني
اسے لوگو! سنو! میں تو ایک مردود جسم تھا جس کو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے فیضانِ نظر نے زندہ کر کے سر قرار فرمایا ہے۔ ایسے اب تم خود ہی مجھ کو دیکھو کہ غور فرماؤ کہ حضور سرور کائنات کو کس قدر اعلیٰ زندگی بخشش کا اعجاز پیش کیا ہے۔
در بار نبوی میں انتہائی عجز و انکسار سے عرض کیا ہے کہ

انظر الی برحمة و تخفی
یا سیدی انا احقر الخلدان
اسے میرے آقا! میری طرف بھی انتہائی رحمت و شفقت کی نظر رکھیو کہ میں آپ کا ایک ادنیٰ ترین غلام ہوں۔
ایک اور مقام پر فرمائی ہیں کہ میں نے اپنے رب سے دعا کی تھی کہ عطا لک راعباً و من جاء بایک مسألاً لا یأثم؛

حضور! ہم آپ کے در و درت پر جو دو سخا کے امیدوار بن کر آئے ہیں۔ اور حقیقت یہ ہے کہ جو کوئی بھی آپ کے دروازے پر سوالی بن کر آیا وہ خالی نہیں پھرا۔ ایسے آپ ہمیں بھی اپنی عنایتوں سے نوازے۔ ایک اور جگہ پر انتہائی خاکسار کی عالم میں کہتے ہیں کہ

فنادیر سنا نرت جو خال
فشاں بر سرم ہستین نواں
یعنی اے رسول اللہ! ہم آپ کے آستانہ عالیہ پر خاک کی مانند پڑے ہیں۔ ایسے آپ ہی اہل ہائے سر پر دستِ شفقت رکھے۔

اور آخر میں ان سب معروضات کے بعد موصول نمازیں کہتے ہیں کہ
نظر بار رسول خدا موعود ما
ندام جزا بقبس اشتغال
اے رسول خدا! ہماری طرف بھی نظر کر کہ دکھنا کہ ہم آپ کے دروازے کو چھوڑ کر کسی اور کے دروازے پر ہانے والے نہیں ہیں۔

حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے دربارِ عالی میں حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا عجز و انکسار میں تختہ نہیں ہو جاتا بلکہ آپ ہی اس سے بھی آگے بڑھ کر فدائیتِ رنگ میں یہ کہتے ہیں کہ

اس نور پر قضا ہوں اس کا ہی میں ہوں
وہ ہے میں چیز کیا ہوں میں نصیبی ہے
پھر خدا تعالیٰ کو گواہ لکھ کر کہتے ہیں کہ سب تم نے اس سے پایا شاہ ہے تو خدایا وہ جس نے حق دکھایا وہ نہ تھا یہی ہے آقا! نامدار حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے مقامِ اعلیٰ کے سامنے حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی عاجزی و خاکساری کی یہ انتہا ہے کہ آپ بے بسلا کہتے ہیں کہ میرے پاس جو کچھ بھی ہے وہ حضرت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی نظر عنایت اور فیضانِ محبت کا نتیجہ ہے۔

حضور فرماتے ہیں کہ

واللہ ہذا کلمہ من محمد
ویعلم ربنا انہ کان مرثدا
خدا کی قسم! میرے پاس جو کچھ بھی ہے وہ سب کا سب میں نے حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے در و درت سے حاصل کیا ہے اور خدا تعالیٰ جانتا ہے کہ حضور پاک ہی میرے سرورِ مشد ہیں۔

پھر ایک اور جگہ کہتے ہیں کہ

وهذا من النور الذی ہوا جد
فقدی لک روحی یا محمد سو دا
کہ جو کچھ بھی میرے پاس ہے یہ سب کا سب میں نے اس نور سے حاصل کیا ہے۔ جس کو اس جگہ کہتے ہیں۔ صلی اللہ علیہ وسلم۔ ایسے میرے پیارے محمد! میری جان تجھ پر ہمیشہ قربان ہو۔

پھر کہتے ہیں کہ
ربیت من ذل النبی و عینہ
واعطیت نوداً من سر اجراء
کہ تو گواہ! میں نے تو شہرِ نبی سے پرورش پائی ہے۔ اور آپ کے سر چترِ حقیقت و کرم سے پلا ہوں اور مجھے اس آفتابِ ہدایت سے روشنی بخشی گئی ہے جو غارِ کسرا سے طلوع پذیر ہوا تھا۔

ایک اور جگہ کہتے ہیں کہ
واللہ انی قد تبحت محمداً
وفی کل آن من سناہ انوما
خدا کی قسم! میں تو حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا حقیقی تابع اور ہوں اور آپ کی تابعداری سے ہی میں ہر گھنٹہ آپ کے روحانی نوروں سے متور کیا جا رہا ہوں۔ اس حقیقت کو آپ ہی ایک اور جگہ یوں بیان کرتے ہیں۔ فرمایا :-

”میں دیکھتا ہوں کہ اسلام کے ماتھے سے نور کے چستے میرے اندر بہ رہے ہیں اور محض جسبتِ رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی وجہ سے وہ اعلیٰ مرتبہ مکالمہ الہی اور جاہلت و عاقل کا مجھے حاصل ہوا ہے کہ مجھ سے نیچے کیسے کسی اور کو حاصل نہیں ہو سکے گا“

تو عرفان کے یہ رواں چستے جو آپ کے اندر بہ رہے تھے اور جن سے ایک عالم کو آپ سیراب کر رہے تھے ان کی بابت بھی آپ نے یہ اعلان کرتے ہیں کہ یہ تو صرف کمالِ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کے سمندر کا ایک قطرہ ہی ہے جس کو فضلِ خداوندی نے دریا کی صورت میں جاری کر دیا ہے۔

ارشاد ہوتا ہے کہ

ایں چترہ رواں کہ کج خلق خدا وہم
یک قطرہ ز بحر کمال محمد است
کہ حکمت و معرفت کا یہ رواں چشمہ جس سے بین مخلوق خدا کو فیض یاب کر رہا ہوں یہ تو محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے کمال کے سمندر کا ایک قطرہ ہی ہے جو میں نے پایا ہے۔ ایک اور جگہ فرماتے ہیں :-

یہ شرف مجھے آنحضرت
صلی اللہ علیہ وسلم کی بیروی
سے حاصل ہوا ہے۔ اگر میں
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی
امت نہ ہوتا اور آپ کی
پیروی نہ کرتا تو اگر دنیا کے
تمام پہاڑوں کے برابر میرے
اعمال ہوتے تو پھر بھی میں
ہرگز یہ شرف مکالمہ و مخاطبہ
نہ پاتا۔“
(تجلیات الہیہ)

ولادت

۱۵ اپریل بروز جمعہ اللہ تعالیٰ نے مکرم حمید احمد صاحب اختر ابن محترم میاں عبد الرحیم صاحب مالک کو طوی مرحوم کو ایک لڑکے کے بصیرت پائی بچی عطا فرمائی۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بچی کا نام منور سلطانہ تجویز فرمایا۔ احباب دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ تو مولود کو صحت و سلامتی کے ساتھ لمبی عمر دے اور اپنے والدین اور خاندان کے لئے شکر کا موجب ہو۔ آمین۔

حضرت منیم ضیا صاحبہ الہدیہ چوہدری ظفر الحسن صاحب مرحوم کراچی کی صحت گزشتہ چار ماہ سے عموماً خواب رہتی تھیں اور بعض گھریلو پریشانیوں کی وجہ سے بھی سخت کمزور رہتی تھیں یزمن کا لڑکا ندیم احمد ایف سلس کے استقامت پریشانیوں سے رہا ہے۔ تمام احمدی بھائی اور بہنیں ان کی صحت پریشانیوں سے نجات اور عزیز ندیم احمد کی کامیابی کے لئے دعا فرماویں۔ (خاکسارہ ڈاکٹر نعیمہ عظمیٰ فضل عمر میٹال۔ راولہ)

لجنہ اماء اللہ کنری کے سالانہ اجلاس کے موقع پر حضرت یزید ام مین حقا صد لجنہ اماء اللہ کنری کا بیانیہ

مورخہ ۶ مارچ کو لجنہ اماء اللہ کنری کا سالانہ اجلاس منعقد ہوا۔ اس موقع پر حضرت سیدہ ام مین صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ کنری نے ازراہ شفقت بجز کنری کو اپنے ایک مخصوص بیانیہ سے نوازا جسے اجلاس میں پڑھ کر سنایا گیا یہ بیانیہ درج ذیل کیا جاتا ہے

شاہک وصفیہ بکر امید عبدالغفور صاحب بیانیہ سلسلہ کنری

ا عود ب اللہ من السیطن الرجیم

بسم اللہ الرحمن الرحیم نحمدہ و نصلی علی رسولہ الکریم

و علی عبدہ المسیم الموعود

خدا کے فضل اور رحم کے ساتھ

ہوا انتا ہر

ممبرات لجنہ اماء اللہ کنری السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ کی خواہش پر آپ کے سالانہ اجلاس کے لئے بیانیہ سیکھو رہی ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے اس جلسہ کو مبارک فرمائے اور آپ کو اس میں ایسی تجاویز سونپے اور ان پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے جو احمدیت اور اسلام کی اشاعت کے لئے باریک تہا۔ آمین اللہم آمین اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں عمل کے لئے ہمیشہ ہی صالح کا لفظ استعمال فرمایا ہے عمل صالح کا مطلب ہے وہ قربانی یا نیک کام جو عمل اور موقع کے لحاظ سے ہو جس زمانہ میں جس قسم کی قربانیوں کا مطالبہ کیا جائے ان کو بجالانا امام الانبیا کی تعلیم کے مطابق عمل کرنا اور خلیفہ وقت کا حکم بجالانا ہی عمل صالح ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اشاعت ایدہ اللہ تعالیٰ نے جماعت کے سامنے دو سکیمیں رکھی ہیں (اول) جماعت کے ہر مرد و عورت اور بچہ کو کم از کم قرآن مجید صحیح طور پر پڑھانا چاہیے۔ آپ اپنی بچیوں میں جانتے ہیں کہ کوئی عورت یا لڑکی ایسی تو نہیں جس نے ناخوشہ قرآن پڑھا ہو۔ ہر ماہ لینے کے بعد پوچھو یا عورت ایسی نکلی جس نے ابھی تک ناظرہ قرآن مجید پڑھا ہو۔ ہر صاحبہ اس کو قرآن مجید پڑھانے کا انتظام کیا جائے اور کوشش کی جائے کہ ایک سال میں تمام سورتاں اور پچیس ناظرہ قرآن مجید پڑھیں۔ اسی طرح جو عورتیں ناظرہ پڑھی ہوئی ہیں ان کو زجر پڑھنا چاہئے۔ جو تک نہیں معلوم ہیں کہ قرآن کی آیات کا مطلب کیا ہے ہم اس کے مطابق عمل نہیں کر سکتے۔ پس میری عزیز بہنو آپ کا جہاد ہی ہے کہ آپ میں سے جو قرآن مجید ناظرہ اور زجر پڑھی ہوئی ہیں وہ اپنے علم کا استعمال کریں اور دوسروں کو اس علم سے فائدہ پہنچائیں اللہ تعالیٰ بھی قرآن مجید میں فرماتا ہے و ما آتوہم من حقوہم لیسفکوہ حقیقی متقی وہی سہلانے کا مستحق ہے کہ جو مصلحتیں بھی اللہ تعالیٰ نے اس کو عطا فرمائی ہیں ان سے مخلوق خدا کو فائدہ پہنچائے۔

۲۔ دوسری سکیم آپ نے جماعت کے سامنے یہ رکھی ہے کہ لوگ اپنے اوقات کو خدا کے لئے وقف کریں۔ اس کے ماتحت ایک طرف آپ اپنے اوقات کو قرآن مجید اور علم دین سکھانے کیلئے وقف کریں دوسری طرف اپنے خاندانوں کو سکھائیں اور بیٹوں کو جو روگن کہ وہ خدا کے لئے اپنے اوقات وقف کریں۔ آپ کی تحریک سے آپ کا خاندان بجا بن گیا یا بیٹا اسلام کی جو خدمت کہے گا اس کا ثواب یقیناً آپ کے ذمہ اعمال میں بھی لکھا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ ہمیں توفیق عطا فرمائے کہ ہم اشاعت اسلام کے لئے سزا بدنیل کو تے چلے جائیں۔

بین اللہم آمین

شاہکارہ

مریم صدیقیہ

صدر لجنہ اماء اللہ مرکز بیگانہ

ذکر ان کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تکریم نفس کرتی ہے۔

انسان کو صاحب کرامات بنا دیتا ہے۔ اور اسی کامل پر علوم غیبیہ کے دروازے کھولے جاتے ہیں اور دنیا میں کسی مذہب والا روحانی برکات میں اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ پناہ پچھیں اس میں صاحب نجر ہوں۔ (ضمیمہ انجام انجام)

ایک اور جگہ کہتے ہیں کہ کوئی مذہب نہیں ایسا کہ ان کو کھلا یہ قربانیاں محمد سے ہی لکھی ہیں اور پھر کہتے ہیں کہ

اے مالوگو! اگر ہمیں تو خدا پادگے تو ہمیں تو کسی کا تباہ ہونے پس یہ ایک روشن حقیقت ہے

کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اپنے محبوب آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم سے بے انتہا محبت تھی اور حضور نے جو کچھ بھی خدا تعالیٰ کے دیوار سے حاصل کیا۔ وہ سب حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے طفیل حاصل کیا تھا۔ اور آیتہ معجزت ہی اس لئے ہوتے تھے تا دنیا کو بتائیں کہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی اختیار کرنے سے انسان خدا تعالیٰ کے حضور میں کتنے بڑے بڑے مراتب حاصل کر سکتا ہے۔

دلالت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے میرے بیٹے عزیز منیر احمد حال قطر (علیہ عرب) کو پہلا فرزند عطا فرمایا ہے سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اشاعت ایدہ اللہ تعالیٰ نے نبی صغیر العزیز نے ازراہ شفقت فرمود کہ ان کا نام "نور العقب" تجویز فرمایا ہے۔ فالحمد للہ علی ذلک۔

بزرگان سلسلہ کی خدمت میں اتنا کہ ہے کہ فرمودہ کی دلدازی عسر اور عدم دین ہونے کے لئے دعا فرما دیں۔

عبدالکبیر بقلم خود

ترسیل زاد اور انتظامی امور کے متعلق منیر الفضل سے خط و کتابت کریں تاکہ ایڈیٹر

آپ کو مکالمہ و مناظرہ کا جو ثمر حاصل ہوا وہ بھی محض اس لئے بخشایا تھا۔ کہ آپ دنیا میں یہ باک و وصل یہ اعلان کریں کلی برکت من محمد صلی اللہ علیہ وسلم اقتدارک من علم و تعلم۔ کہ ہر قسم کی برکت و فیوض کا منبع و سرچشمہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ کا وجود باوجود ہی ہے۔ پس مبارک ہے وہ جو درویش و محتاج مسلمان پر فائز ہو کہ لوگوں کو اپنے برکات و فیوض سے مالا مال کرتا ہے اور برکت ہے وہ شخص جو آپ صلی اللہ کے حضور نانوے تہذیب کو لے آئے گئے برکات و نذر سے غرور متعین کرتا ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنی بعثت کے ہی مقصد و منہا کو مدنظر رکھ کر فرماتے ہیں کہ

فمن جاء کاذباً لا نکتم عظیم ثنایہ فی بعضی لہ فی حصۃ الفقد من سودا یا طاب العرفان خذ ذلک علیہ و ذم کل متبعوہ بعدا المقصدی یقیناً جو کوئی بھی نیا مذہب سے حضور کی عظمت و شوکت کا انفراد کر کے آپ کے پاس آگیا گا جہاد سے بڑو قدوس اس کو سرداری سے نازے گا۔ اس لئے اسے صرف خداوندی کے طالب ہوا آپ کی شہد سنیق کا دارن منبوی سے پورے اور اس عظیم مقتدر کی خاطر باقی سب مقتدرانہ کچھ ڈرے کہ آپ کے دارن سے وابستگی پر ہی سب برکات و عنایات ملتی ہیں۔

خبردار ایک اور جگہ فرماتے ہیں: واللہ ان محمد اکو ذاقہ و بہ الوصول بسببہ السلطان خدا تعالیٰ کی قسم! حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم تو خدا تعالیٰ کے دارینی طرف بیٹھے دے ہیں۔ اور ہر مبارک خداوندی میں آپ کے ذریعہ ہی رسائی ممکن ہیں۔

پھر فرماتے ہیں: میں بار بار کہتا ہوں کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے سچی محبت رکھنا اور سچی تابعداری اختیار کرنا

ہمارے زمیندار اور مزارع حضرات توجہ فرمائیں

فصل ربیع گندم کی کٹائی شروع ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمارے زمیندار اور مزارع حضرات کی کمائی میں زیادہ سے زیادہ برکت ڈالے گا اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنے عزیز مالوں کی قربانی کر کے اسکی رضا و اور خوشنودی حاصل کرنے والے ہوں۔ آمین۔

زمیندار اور مزارع حضرات کے بارے میں میدنا حضرت (قدس سرہ) نے فرمایا ہے: **الموعود رضی اللہ عنہ** نے عذر کا اور خدا باریک حساب ذیل ہے۔ حضور انورؐ فرماتے ہیں۔

(۱) زمیندار احباب جن کی زمین زرہ کا شت (دس ایکڑ سے کم ہو وہ ایک کتا چھ پیسے) اتنی ایکڑ اور اس سے زائد زمین والے دو کتا زرہ (پیسے) اتنی ایکڑ کے حساب سے (برائے تعمیر مساجد و ممالک بیرون دیار) ہیں۔

(۲) مزارع احباب جن کی مزاعت زرہ کا شت (دس ایکڑ سے کم ہو وہ دو پیسے) اتنی پیسے اتنی ایکڑ اور زرہ مزاعت (دس ایکڑ سے کم ہو وہ دو پیسے) اتنی ایکڑ کی شرح سے مسجد خیرت دیا کریں گے۔

(دیکھیں المال اول تحریر یک جدید ربوہ)

ہمارے تابع حضرات توجہ فرمائیں

میدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی المصطفیٰ الموعود رضی اللہ عنہ نے فرمایا ہے: **الموعود رضی اللہ عنہ** کا تابع حضرات کے بارے میں ارشاد مبارک حسب ذیل ہے۔ حضور انورؐ فرماتے ہیں۔

(۱) بڑے تاجر۔ مثلاً منڈیوں کے ارٹھی اور کارخانوں کے مالک ہر ہفتہ کی پہلی تاریخ کے پہلے سو سے کا پورا منافع خانہ خدا (مساجد ممالک بیرون) کی تعمیر کے لئے دیں۔ خواہ ایک پیسہ ہو یا ہزار روپیہ۔

(۲) چھوٹے تاجر۔ ہر ہفتہ کے پہلے دن کے پہلے سو سے کا منافع خانہ خدا کی تعمیر کے لئے دیں۔

(دیکھیں المال اول تحریر یک جدید۔ ربوہ)

ماہنامہ انصار اللہ

(ایریلی)

جبکہ پہلے اعلان کیا جا چکا ہے۔ ماہنامہ انصار اللہ کا شمارہ خیربار حضرات کی خدمت میں ارسال کیا جا چکا ہے۔ دفتر میں کوشش کرنا ہے کہ ہر خیردار کا نام نہ نہ جانے لیکن چند کتاب کی طرف سے پرچہ نہ لے کر اطلاع نہ آئے ہیں ہنہ نہیں مل سکتا کہ آپ کو دوبارہ پرچہ بھیجنے کی ضرورت ہے۔ پس پرچہ سوار ڈاکا ہونے کے بعد زیادہ سے زیادہ ایک ہفتہ انتظار کر کے ہمیں پرچہ نہ لے کر اطلاع ضرور بھیجیں۔ آمین۔

اپریل کے پرچہ میں حضرت سید موعود علیہ السلام کی تحریروں میں سے ایسے اقتباسات جو اہل کوشش و کوشش میں سچ کر کے ہلاکت سے بچنے کے متعلق ہیں درج کئے گئے ہیں حضور پروردگار کے کلمات طیبات اس زمانہ میں اس کی رنگ دکھتے ہیں۔ ہر احمدی پر لازم ہے کہ انہیں خود بھی پڑھے اور دوسروں کو بھی پڑھائے تاکہ اس زمانہ کے زہر کا تریاق سے حاصل ہو سکے۔

ادارہ نے رام وقت کی کال اجتماع اور اس کی عظیم الشان برکات کے عنوان سے اردو زبان میں ایک کتاب اور اس کے علاوہ ایک نیا ہفتہ منہوں بعنوان "دو ہفتہ نذر رسالہ کلیسا کا سجدہ سہو" بھی شامل اشاعت کیا ہے۔ پرستش اگرچہ ہے تو مختصر لیکن اہمیت کے لحاظ سے بہت دینی ہے اور مسلمانوں کو درد و کوشش کی طرح ثابت کرنا ہے کہ اسلام نے جو تسلیم انسان کی ہدایت کے لئے پیش کی ہے بلاخر انسان کو اس پر عمل کرنے کی طرف اسکی عقل مدد نہائی کرے گی۔

مکرم مولانا سید مالک صاحب مدنی پرچہ نے حضرت موعودؑ کے کارنامے پر مضمون تحریر فرمایا ہے۔ ضرورت ہے کہ ان کارناموں کو زیادہ سے زیادہ جاگرتا گیا جائے۔ کیونکہ یہ کارنامے درحقیقت اسلام کی ترقیات مقدہہ کے لئے سنگ میل کی حیثیت رکھتے ہیں۔

مکرم پروفیسر شیخ محمود عالم صاحب نے راجہ صاحب جات کو تربیت اولاد کی طرف توجہ دلائی ہے اور اس بات سے کون انکار کر سکتا ہے کہ زندہ اور زندہ رہنے کی خواہش رکھنے والے

مسجد احمدیہ ڈنمارک کی تعمیر کیلئے زیورات کی پیشکش

احمدی مستورات کے نیک نمونے

(۳)

ہمارے محترم حضرت اقدس خاتم النبیین محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے زمانہ میں دین اسلام کی حفاظت کے لئے ایک مرتبہ مستورات نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد مبارک پر اپنے عزیز زیورات (آدا) کے پیارے اقامت کے لئے عید و آلہ وسلم کی خدمت باریکت میں پیش کر دیئے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی مستورات بھی ارشاد عت اسلام کے نئے قرون اولیٰ کی سما قریبیوں کا نمونہ پیش کر رہی ہیں۔ چنانچہ حال میں مسجد احمدیہ ڈنمارک جو یورپ میں ملک میں تبلیغ اسلام کا ایک فردی حصہ ہے اس کی تعمیر کے لئے حسب ذیل بہنوٹا نے اپنے قیمتی زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل کی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے اخلاص کو شرف قبولیت بخشے اور انہیں ادران کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضلوں اور برکتوں سے نوازا رہے۔ آمین۔

- ۱۵۔ محترمہ رحمت بی بی صاحبہ پیرا دلہا ضلع شیخوپورہ
 - ۱۶۔ محترمہ آمنہ بیگم صاحبہ چک لہہ شیخوپورہ
 - ۱۷۔ محترمہ سیدہ امینہ الطیفہ صاحبہ پیرا سید صاحبہ شہر شیخوپورہ
 - ۱۸۔ محترمہ بیگم عزیز صاحبہ آف گورڈ باغ بلدیہ شہر شیخوپورہ
 - ۱۹۔ محترمہ سیدہ بیگم صاحبہ علیہ محمد شفیع صاحب چنیوٹ ضلع شیخوپورہ
 - ۲۰۔ محترمہ امینہ الزہرا بیگم صاحبہ پیرا عبدالمکرم صاحب کونڈہ ضلع شیخوپورہ
 - ۲۱۔ محترمہ بختاوی بی بی صاحبہ علیہ ڈاکٹر عطا اللہ صاحب برآمدہ
- دراصلہ سرخزی ربوہ چوڑیاں طسلائی دو عدد
- (دیکھیں المال اول تحریر یک جدید ربوہ)

درخواست دعا

میرے منجلی ہمشیرہ عرصہ سے سارے ذبا میں بیمار ہیں اور بہت کراہت ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے ہمشیرہ صاحبہ کی صحت کا علاج عاجز کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

سید احمد خان فیصلہ ایریا ربوہ

میرے سہولہ محترم چوہدری حبیب اللہ صاحب سیکرٹری مال جا **دعا مغفرت** احمدیہ کوئی نئی سندھ مورخہ ۱۹۲۵ کو دفاتر پائے ہیں اناللہ ودرخا لیبدا حجوت۔ ۱۹۲۵ میں بیست کی تھی۔ صدم و صلاۃ کے پابند تھے۔ اور حاجتی کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے تھے۔ آپ نے ایک ہجرت اور چار لڑکے یا لڑکیاں چھوڑے ہیں۔ ان کے بڑے لڑکے کو لڑکی فیض احمد صاحب در وقت زندگی یاد کیا۔ بھارت میں مبلغ ہیں۔ اجابہ حاجت سے ان کی بندہ حاجت کے لئے درخواست دیا ہے۔ (محمد شریف کارکن تقارن امور عامہ صد (مخبر احمدی)

۴۔ دینی تو میں سب سے زیادہ اپنی اولاد کی تربیت کی طرف توجہ دیتی ہیں۔ عبد اللہ انجم کے متعلق حضرت سید موعود علیہ السلام کی پیشگوئی کے سلسلہ میں ایک مفصل مضمون "اسلام کی صداقت کا چنگا موٹان" کے عنوان سے شامل اشاعت ہے۔ بچوں کے صفحہ میں نماز باجماعت کی اہمیت پر ایک دلچسپ اور آسان زبان میں لکھا ہوا مضمون ہے۔

پرچہ انٹرنیٹ کے فضائل سے انجی دروایا کو قائل رکھتے ہوئے حاجت کی تربیت کے لئے کوشاں ہے۔ ہر بانی فرما کر اس کام اور مشکل کام میں ہمدردی کا ہاتھ بٹاؤ۔ خود بھی ماہنامہ انصار اللہ پڑھیں اور دوسروں کو پڑھائیں۔

سالانہ چہرہ۔ چھوڑ دے۔ قیمت فی پرچہ ساڑھے بیسوا

ماہنامہ انصار اللہ۔ ربوہ

تریاق انھرا علاج انھرا کے لئے بہترین گویاں کورس پندرہ روپے تواریشہ یونانی دواخانہ حیدرآباد سے طلب کریں

پاکستان - خوبصورت - موزوں

نظر آورنے - دھوپ سے



۱۹۵

ہر قسم کا اسلامی لٹریچر
اپنے قومی سرمایہ سے جارحانہ شہدہ

الشکرۃ الاسلامیہ لمیٹڈ
گول بازار ریلوے
سے حاصل کریں

اعلان
ایک انجن بجیہ ۲ ہارس پاور صرف دو سال چلا ہوا بالکل درست حالت میں ایک پینک
سیت بجی ۶-۸ کا اور دیگر سائیکل ٹیوب دیل ہائے خریدنا ہے۔ خریدار خط
کتابت اس پتہ پر کریں۔
منٹا سیف ارضی - جک ۲ - ٹی - ڈی - لے ڈاک خانہ ٹی ڈی لے پراسٹریٹ منٹا لوانہ -

عمارتی لکڑی
ہمارے ہاں عمارتی لکڑی دیار کیل - پڑتلی - چیل - کافی تعداد
میں موجود ہے۔ ضرورت مند احباب ہمیں خدمت کا موقع
دے کر مشکور فرمادیں۔
گلویٹیمبر کارپوریشن گلہ سٹارٹنگ سٹور
۲۵ فیبروارٹ لاہور ٹی ۱۰ فیروز پورہ لاہور
لاہور روڈ ٹی ۱۰ فیروز پورہ لاہور

رجسٹریشن بورڈ کے امتحان کے لئے
پرمیوٹو رجسٹریشن کورس رسوا لاجھا ہا
- ۱۵ ی پی پی - ایچ ای فارمی دھوبہ دکان انگریز

ایک خط
لکھ کر نہایت کتب سدا اردو لکڑی طلب فرمائیں
ارٹھل انڈیا ریجسٹریشن گلہ سٹارٹنگ سٹور

مفت

جو لوگ محنت کی دولت سے محروم ہو چکے ہیں
اور اپنی پیتھوں کے سبب انھیں اور بھی
کھٹے اور کتاب تاج الصمت کو غور سے
پڑھیں تو ہم نے کھول دیں تو ان کو دیا
حاصل کر کے جن کو دیکھ کر ذہن لڑا کر کے
یکتا بہتہ ذہنی پرائیڈ کا روٹھ کر مفت کتابیں
دو اوقات کئی لکھ پڑھیں ۱۹۵۰ کراچی

قابل اعتماد سروس
سرگودھا سے سیالکوٹ
عبدالسمیع راپورہ کمپنی
کی
آرام دہ سبوں میں سے سفر کریں
دینجی

فوری ضرورت
لاہور میں انگریزی ادبیات کی دکان پرائیڈ تخلص اور محنت سبب سے
جو انگریزی ادبیات کی ضرورت کا تجربہ رکھتا ہو۔ درخواستیں مقامی امیر ایماعت کے
کسی عمدہ دار کی نقدین کے ساتھ ملنا اور ارسال کی جائیں۔ تنخواہ حسب قابلیت
دی جائے گی۔ درخواستیں سدرجہ ذیل پتہ پر بھیجی جائیں۔
رخا جف ردفن - پوسٹ آفس بکس نمبر 595 - لاہور

ضرورت معلّمہ
نصرت گلا سکول لاہور کے لئے ایک ایف اے سی ل معلّمہ کی ضرورت ہے
تھاہ گورنمنٹ سکول کے مطابق دی جائے گی۔
درخواستیں منیرس نصرت گلا سکول مسجد مارلنگ ۱۱۵۵ میرٹھ لاہور کے
نام پر آئی جائیں۔ (دینجی)

کیا
آپ کو اپنے فالتو پیسے
کم از کم دس فیصدی نفع ملتا ہے؟
الرا نہجیر سے
تو تاج کمپنی لمیٹڈ کے ہاں
جمع کر کے بہت معقول
نفع حاصل کرنا چاہیے
محلہ تفصیلات طلب فرمائیے
تاج کمپنی لمیٹڈ پوسٹ بکس ۳۵۸ کراچی

اعلان
نصرت گلا سکول لاہور داختر
سعد اور لاکھوں دھلا شہدہ شہدے
کے جی سے لے کر ذہنی کلاس تک
تفصیلات کے ساتھ ہے پرائیڈ تک لڑکے
میں داخل ہو سکتے ہیں۔ احباب جماعت
لاہور کی خدمت میں درخواست ہے کہ
وہ آگ موقع سے زیادہ سے زیادہ فائدہ
اٹھائیں۔ اور اپنے بچوں کو اپنے سکول
میں داخل کرادیں۔ (دینجی)
نصرت گلا سکول لاہور

احباب ہمیشہ اپنی ذہنی اعماق پر دس
پرنس
گراپوٹ کمپنی لمیٹڈ لاہور
کی آرام دہ سبوں میں سفر کریں
دینجی

ہمارے مسائل انھرا گویاں دواخانہ خدمت خلق حیدرآباد سے طلب کریں۔ مگر کے کورس سے سب سے زیادہ

خدا تعالیٰ نہ صرف انسان کے قریب بلکہ ہر ایک چیز کے قریب ہے

وَمَا مَدَّعَا حَاصِلُ كَرْنِ كَا سَبَّ سَ قَرِيبٌ تَمَرِيْنُ ذَرِيْعَةُ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سورۃ البقرہ کی آیت ذُرِّا سَأَلْتُكَ عِبَادِي عَنِّي كَاتِبِي قَرِيْبِي كِي تَقْسِيْرُ بَيَانُ كَرْتِي سُوْرَتِي فَرَمَاتِي سِي :-

”انسان جو اپنی ضرورت خدا تعالیٰ کے حوض پریش کرتا ہے وہ مختلف اوقات میں مختلف اشیاء کے متعلق ہوتی ہے کہیں تو وہ انسانوں کے متعلق ہوتی ہے اور کہیں حیوانوں کے متعلق۔ کہیں جانداروں کے متعلق ہوتی ہے اور کہیں بے جانوں کے متعلق۔ کہیں خدا تعالیٰ کے متعلق ہوتی ہے اور کہیں ملائکہ کے متعلق۔ کہیں اس دنیا کے متعلق ہوتی ہے اور کہیں اگلے جہان کے متعلق۔ کہیں اس زمین پر رہنے والی چیزوں کے متعلق ہوتی ہے اور کہیں آسمان کی چیزوں کے متعلق۔ عرَضُ انسان کی مختلف اھتیا جس میں ادراہی وسیع ہیں کہ جن کی کوئی حد بندی نہیں ہو سکتی۔ لیکن انسان کی نظرت میں یہ بات داخل ہے کہ جب اُسے کسی چیز کی طلب ہوتی ہے تو اُس

کے حاصل کرنے کے متعلق وہ کوئی ایسا ذریعہ تلاش کرتا ہے جو قریب ہو پھر قریب کی بھی کئی قسمیں ہیں۔ ایک یہ بھی قریب ہے کہ کوئی ذریعہ جلدی سے میرا آجائے۔ چنانچہ سرانجام اپنا دعا حاصل کرنے کے لئے جو ذریعہ قریب دیکھتا ہے اس کو لے لیتا ہے اور لہجہ کو چھوڑ دیتا ہے۔ مگر اس کے علاوہ قریب ایک اور رنگ میں بھی ہوتا ہے یعنی وہ ذریعہ جو ہرگز اور منزل مقصود کے قریب تو پہنچا ہے انسان اس ذریعہ کو اختیار کرتا ہے اور دوسروں کو چھوڑ دیتا ہے۔ عرض بہت سے قریب ہیں جن کا کسی چیز سے یا جاننا ہرگز نہ دیکھتا ہے اور جب وہ سارے قریب کسی سے مانتا ہے تو اس کو لے

دعا کے حصول کے لئے جن لہجوں سے اس لئے اللہ تعالیٰ نے یہاں فرمایا کہ كُرِّا ذُرِّا سَأَلْتُكَ عِبَادِي عَنِّي كَاتِبِي قَرِيْبِي كِي تَقْسِيْرُ بَيَانُ كَرْتِي سُوْرَتِي فَرَمَاتِي سِي :- ان کے لئے دیکھتا ہے کہ کوئی ذریعہ اختیار کروں جس سے جلد کامیاب ہو جاؤں جب انسان ذرائع کو سوچتے سوچتے یہاں تک پہنچے کہ میں دعا کروں تو اس کو ہم وہ کہہ کر اللہ قریب ہے۔ قَرِيْبِي كَاتِبِي قَرِيْبِي كِي تَقْسِيْرُ بَيَانُ كَرْتِي سُوْرَتِي فَرَمَاتِي سِي :- ان کے لئے فرماتا ہے نہ صرف اس انسان کے قریب ہے بلکہ ہر ایک چیز کے قریب ہے اور وہ دعا حاصل کرنے کا سب سے قریب زمین ذریعہ ہے اور قریب ہوتا اور بات ہے لیکن

جس مقصد کو حاصل کرنا ہو اس کے قریب کر دیا اور بات ہے۔ عرَضُ انسان کی مختلف اھتیا جس میں ادراہی وسیع ہیں کہ جن کی کوئی حد بندی نہیں ہو سکتی۔ لیکن انسان کی نظرت میں یہ بات داخل ہے کہ جب اُسے کسی چیز کی طلب ہوتی ہے تو اُس کے حاصل کرنے کے متعلق وہ کوئی ایسا ذریعہ تلاش کرتا ہے جو قریب ہو پھر قریب کی بھی کئی قسمیں ہیں۔ ایک یہ بھی قریب ہے کہ کوئی ذریعہ جلدی سے میرا آجائے۔ چنانچہ سرانجام اپنا دعا حاصل کرنے کے لئے جو ذریعہ قریب دیکھتا ہے اس کو لے لیتا ہے اور لہجہ کو چھوڑ دیتا ہے۔ مگر اس کے علاوہ قریب ایک اور رنگ میں بھی ہوتا ہے یعنی وہ ذریعہ جو ہرگز اور منزل مقصود کے قریب تو پہنچا ہے انسان اس ذریعہ کو اختیار کرتا ہے اور دوسروں کو چھوڑ دیتا ہے۔ عرض بہت سے قریب ہیں جن کا کسی چیز سے یا جاننا ہرگز نہ دیکھتا ہے اور جب وہ سارے قریب کسی سے مانتا ہے تو اس کو لے

دعا کے حصول کے لئے جن لہجوں سے اس لئے اللہ تعالیٰ نے یہاں فرمایا کہ كُرِّا ذُرِّا سَأَلْتُكَ عِبَادِي عَنِّي كَاتِبِي قَرِيْبِي كِي تَقْسِيْرُ بَيَانُ كَرْتِي سُوْرَتِي فَرَمَاتِي سِي :-

تقریر امیر حلقہ چک ۶۹۔ سب گھنٹ پورہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ابراہیم اللہ تعالیٰ تبارک و تعالیٰ نے پھر ہدی محمد طفیل صاحب کا تقریر امیر حلقہ چک ۶۹۔ سب گھنٹ پورہ تا ۲۰۱۸ء ۳۰ منظر فرمایا ہے اجاب دوت فرمائی ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ

جامعہ نصرت کا جلسہ تقسیم اسناد

جامعہ نصرت کا جو کھانا سالانہ تقسیم اسناد اسٹیج پر ہوا۔ وقت ۱۸ بجے مسجد امام اللہ کے ہال میں منعقد ہوا اسناد دینے والی عبات کو کہ اسٹیج کے نام پر بیٹھنے والی ہونا لازم ہے۔ (ریپبلک جامعہ نصرت۔ رپورٹ)

نظم وصیت اور احمدی خواتین

حضرت سیدنا امام متین مولانا محمد رفیع صاحب مدظلہ العالی رحمۃ اللہ علیہ

وصیت کا نظام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا جاری کردہ ہے اور ہر احمدی عورت کی کوشش ہونی چاہئے کہ وہ اس نظام سے وابستہ ہونا ان برکات سے محروم نہ ہو جس میں شمولیت کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ نے مقدر کی ہوئی ہیں۔ اس نے لجنات سے وصیت کے سلسلے میں اعداد و شمار نکلائے ہیں اور اس وقت تک جو اعداد و شمار نمودار ہوئے ہیں ان کی دوسری احمدی خواتین میں سے صرف دس فیصد ہی عورتوں نے وصیت کی ہوئی ہے۔ حضرت مسیح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کو اللہ تعالیٰ نے ایسا فرمایا تھا کہ اگر چاہے کسی نیک عورت کی اصلاح ہو جائے تو احمدیت کو ذرا ہی ٹھوس کرے۔

اس لئے ہماری احمدی کشتیوں کا ہر کام میں کم از کم معیار پارس فی صدی ہونا چاہئے۔ عیال تمام لجنات کی عمدہ داران سے درخواست کرتی ہوں کہ وہ اپنے اہل و عیال میں عورتوں کو وصیت میں شمولیت کی تلقین کریں وصیت کی اہمیت اور ضرورت کو واضح کریں اور پھر ہندی کہ وصیت کرنا اس کے دفتر کو بھیجی جی۔ بہت سی عورتوں نے صرف اس لئے وصیت نہیں کی کہ ان پر اس کی اہمیت واضح نہیں کی گئی۔

ہم سے کہ تمام عمدہ داران اس سلسلے میں کوشش کر کے اپنا رپورٹ میں اصلاح دیں گی کہ ان کی کوشش کے سلسلے میں کتنی خواتین نے وصیت کی۔ اس مقصد کو سامنے رکھ کر کوشش کریں کہ وہ وصیت کے معیار کو کم از کم پچاس فی صد تک پہنچائیں گی۔

ٹاکسار محمد صدیقہ
صدر لجنہ انا اللہ وانا الیہ راجعون

مکرم چوہدری فضل الرحمن صاحب میخیزند نگر فارم وفات پاگئے

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ مکرم چوہدری فضل الرحمن صاحب میخیزند نگر فارم رحمد آباد ایڈیٹ مصلح پورہ میں یکم مئی ۱۹۶۶ء کو بوقت ۵ بجے شام امیر خریشا ۳۵ سال ربیعہ میں وفات پاگئے اِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ۔ اسی رات نماز عشاء کے بعد امیر مقامی محترم مولانا ناطق الرحمن صاحب شمس نے نماز جنازہ پڑھائی بعد ازاں جنازہ بہشتی مقبرہ لے جا کر مرحوم کی نعش کو وہاں سپرد خاک کیا گیا۔

مرحوم سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ذرائع اور بہت محنت کارکن تھے آپ نے سندھ کی ادنیٰ زمینیں سال تک سلسلہ کی خدمت میں انجام دی۔ آپ دو سال سے بیمار تھے

بیاری کے باوجود بڑی محنت اور تندرستی سے کام کرتے رہے۔ جب بیماری نے زور پکڑا تو آپ دو ماہ قبل رپورٹ آگئے۔ اس وقت سے یہیں زیر علاج تھے۔ آپ نے اپنے بچے پر وہ کے علاوہ ایک بچہ اور ایک بچی چھوڑی ہے۔

اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے جنت الفردوس میں دعوات بہشتیہ اور جہنم مانگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرتے ہوئے ان کا ہر عرس حاضر و غائب اور مشفق بنو۔ آمین۔ (ڈاکٹر راجن پورہ پورہ)

۵۲